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1 Ilenp paboThl

Nsyuenne merona MapKOBCKUX CIyYallHBIX IIPOIIECCOB M €r0 IPUMEHEHHE JIJIs
UCCIIeIOBAHMST TIPOCTERIINX MOJIesIel — cucTeM MaccoBoro obcayzkusanust (CMO)
C HEOJHOPOJHBIM HOTOKOM 33BOK.

1. TlocTpoenune u omnmcanme HCCJIEILYEMON CHCTEMBI MAaCCOBOTO OOCITYKMBa-
HHUSL.

. Pazpaborka MapKoBCKOII MOJIESIN UCCTIETyEeMO CUCTEMBI.

2
3. IlpoBenenne pacaeroB pa3zpabOTAHHON MOE/N U TOJIYY€HUE PE3YIbTATOB.
4. AHaju3 1oJIyYEeHHBIX PE3yILTATOB.

5

. JeranpHblil aHaIN3 3aBUCUMOCTEH XapaKTEPUCTUK CHUCTEMBI IIPU U3MeHe-
HUU Harpy3KH.

2 Hcxonnble JaHHBIE

2.1 ITIapamerpbl CTPYKTypHOIiI n (PYyHKIIMOHAJILHOI opra-
HU3aIUN

Bapmanr K II EH B3I JIO IIHI B /II
31 3 1 2/1/0 - OO 123 (r) -

2.2 IlapameTpbl Harpy3kKu

Bapmams NnTencusHocTh MOTOKA, ¢+ | Cp. AJMT. 06CIyKUBAHUHA, C
P M| Mo X3 by | b bs
10 0.5 ] 0.1 1.0 1.0 | 2.0 0.5

2.3 VYcJioBHBIE 0003HAYCHUA

e K — K0JI-BO KJIacCOB 3adBOK
e II — xo1-BO IPUOOPOB

e EH — emkocTh Haxomure st

JO — (nuctmnymaa 06C Iy KUBaHUs) - ¢ OTHOCUTEIbHLIMU TPUOPUTETAME

e ITHII — mpuopureTsl 3as1BOK

OB — (mucnumiuimnaa 6ydepusanum) - 3asiBKa BBICOKOIO [IPHOPUTETA, I10-
CTyIAOIAst B CUCTEMY IIPU 3AII0JJHEHHOM HaKOIIUTE e JAHHOI'O KJIacca U
CcBOOOJIHOM HAKOIIUTEJIE HU3KOIMPUOPUTETHBIX 3asiBOK, 3aHUMAET MECTO B
9TOM HAKONWTEJSe, B IPOTUBHOM Cjiydae (eC/iu BCe HAKOIUTE/IU 3aHSIThI) —
TepsieTcst



r=2

3 Xoja paboTsl

3.1 Cocrossauss MapKoBCKOro mpoiecca

Cocrosinus B Tabmuue npejacrasiens! B Buge 11/(Ny)/(N2), rae IT — kace 3a-
sBKH B 1pubope; (N1) — Kiace 3asdBKU B HAKONUTENE 3a:dBOK [IEPBOIO KJIACCA,
rJie X MOXKET ObITh HeCKoJbKO; (N3) — KilacC 3asiBKU B HAKOIUTEJe 3asBOK
BTOPOro KJacca — IO AUCHUILINHe Oydepusanuy IOMyCKAeTCs HAJUTIRE B HEM

KaK 3a4dBOK IIEpBOro, TaK M BTOPOI'O KJIaCCOB.

Kon 3nauenne ‘ Kon  3nauenue ‘ Kon 3nauenue

Ey, 0/0/0 E;  1/(1)(1)/0 | Eg 2/0/(2)

By 1/0/0 Es  2/(1)(1)/0 | Exs 3/0/(2)

E, 2/0/0 Ey  3/(1)(1)/0 | Eie  1/(1)/(2)

E;  3/0/0 E0  1/(1)(1)/(1) | Bir 2/(1)/(2)

Eq  1/(1)/0 | En 2/(1)(1)/(1) | Eis 3/(1)/(2)

Es  2/(1)/0 | B 3/(1)(1)/(1) | Ere  1/(1)(1)/(2)

Es  3/(1)/0 Eiz 1/0/(2) By 2/(1)(1)/(2)
By 3/(1)(1)/(2)




3.2 TI'pad mHTEHCHUBHOCTElI MepexoioB
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3.3 Marpuna MHTEHCUBHOCTEI I1epeXxo/ioB
e N\ =051 =1

[ ] /\2 = 0.1;/12 =0.5
o N3 =1.0;u3=2
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3.4 CranuoHapHbIe BEPOATHOCTH COCTOSTHUIA

Kon  BepositHocTh ‘ Kon  BepositHocTh

Konx  BepositHocTh

Po
P1
b2
P3
D4
Ps
Ps

0.2627
0.1797
0.0772
0.1010
0.0997
0.0351
0.0194

b7
ps
Po
DP1o
P11
P12
P13

0.0543
0.0159
0.0037
0.0271
0.0159
0.0009
0.0408

P14
P15
P16
bi7
D1s
P19
P20
P21

0.0154
0.0051
0.0195
0.0035
0.0008
0.0152
0.0067
0.0004

3.5 Paccuer xapakTepucTuk



XapaxkTepucrtuka |Kiacc Popmyna ‘SHa‘IeHI/IG
1 Y1 = M/ 0.5
2 Y2 = )\2/#2 02
Harpyszka 3 vs = Aa /i 0.5
Cymm y=1y+y2+ys 1.2
1 p1 = p1+pa+p7+pio+ P13+ P16 + Pio 0.3463
2 p2 = p2 +p5 + ps + P11+ P14 + P17 + Pao 0.1697
3arpyska
pysEal g p3 = p3 + pe + P + p12 + P15 + P18 + Pa1 0.1313
CymMm R=pi+p2+p3 0.6473
1 l1 = pa+ps +pe + pr +ps + po + pio + P11 + P12 0.3181
Cpesnee +p16 + P17 + p1s + P19 + P20 + P21 '
9uCIIo 3aABOK| 2 lp = p13 + p14 + P15 + P16 + P17 + p1s + pro + pao + po1| 0.1074
B ouepenmn| 3 — 0
Cymm =11 +1s 0.4255
1 my = ll + P1 0.6644
e
™ e 8 ms = I3 + p3 0.1313
B Cymm m = mi+ mo + mgs 1.0728
1 T = p1o + P11 + P12 + P19 + P20 + Po1 0.0662
BepositnocTn 9 Ty = P10 + P11 + P12 + P13 + P14 + Pis 0.1513
norepu +p16 + P17 + P18 + P19 + P20 + P21 '
3 T3 = 1 — Do 0.7373
Cymm T = + T + 73 0.9548
1 N = M\ (1—m) 0.4969
Ipousso-| 2 AL = Aa(1 —ma) 0.08487
JMTeNbHOCTL| 3 Ay = A3(1 —73) 0.2627
Cymm N =X+ M+ A5 0.84447
Cpemmee| 1 wy =1 /N 0.64017
Bpemst| 2 wo = la /N, 1.2655
oxXugaHusd| 3 ws = l3/\§ 0
3as180K | Cymm w=1/N 0.50387
Cpennee| 1 up = my /N 1.3371
BpeMmsi| 2 us = ma /A, 3.2650
npeObiBanust| 3 uz = ms/A\; 0.49981
3asB0K | CymMMm u=m/N 1.2704




